11Iro

Hms: cBeTa
Bo3spact: 69

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2009 21:39:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.12.2009 20:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121886/answer/121887




YBaxxaemas CBeTa! Bamux faHHBIX HEIOCTATOYHO AJis 0TBeTa. OOpaTUTECh Ha IIPHEM K YPOJIOTY UK
Hedporory, T. K. y Bac uMeroTCst cepbe3Hble HapyIIeHUs B BUE XPOHUYECKOM TOYEYHO
HEeOCTAaTOYHOCTH. YIauHu.



